

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

RECONHECIDA PELA PORTARIA 1.704 DE 03.12.1993 - D.O. DE 06/12/1993 RECREDENCIADA PELA PORTARIA 711 DE 08.08.2013 - D.O. DE 09/08/2013

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

EDITAL Nº 08/2021 - Adendo Nº 01

Abertura de Inscrições para o Processo de Seleção Simplificado Chamada de Currículo para o Corpo Docente da Universidade de Cruz Alta

A Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, Professora Ma. Luísa Cristina Carpovinski Pieniz, e o Pró-Reitor de Graduação da Universidade de Cruz Alta, Professor Me. Regis Augusto Norbert Deuschle, no uso de suas atribuições, considerando os protocolos de distanciamento social, e, em conformidade com o item 8.10 do referido Edital, tornam público o presente Adendo Nº 01 do Edital Nº 08/2020, de 05 de março de 2021, alterando os itens 3.4, 3.5, 3.6, 8.3, 8.4, 8.5, 8.6, 8.7. 8.8, 8.9, e inserindo o item 7.14, os quais passam a vigorar com a seguinte e completa redação:

III – Do Processo de Seleção:

- **3.4.** A homologação das inscrições, juntamente com o agendamento das entrevistas, será divulgada no site da Universidade de Cruz Alta no dia **15 de março de 2021**, a partir das 17 horas. (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- **3.5.** As entrevistas serão realizadas no setor de Recursos Humanos no Campus Universitário, Prédio Central, no dia **17 de março de 2021.** (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- **3.6.** O resultado final da seleção será divulgado no dia 23 de março de 2021 no site da Universidade de Cruz Alta, a partir das 17h. (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).

VII – Das Disposições Finais:

7.14. Permanecem inalterados todos os demais itens do Edital Nº 08/2021, de 05 de março de 2021, não modificados pelo presente Adendo Nº 01.

VIII - Informações Complementares - Cronograma de Atividades:

- **8.3.** Homologação das inscrições: 15 de março de 2021. (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- **8.4.** Prazo para apresentação de recursos das inscrições: (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- 8.5. Entrevistas: (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- **8.6.** Publicação do resultado parcial: (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- **8.7.** Prazo para apresentação de recursos: (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- **8.8.** Julgamento e divulgação dos recursos do processo de seleção: (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).
- 8.9. Publicação do resultado final: (temporariamente suspenso; novo cronograma será oportunamente publicado).

Cruz Alta, 05 de Março de 2021.

Luísa Cristina Carpovinski Pieniz Presidente Fundação Universidade de Cruz Alta Regis Augusto Norbert Deuschle Pró-Reitor de Graduação Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 05 de Março de 2021.

Sadi Herrmann Secretário-Geral

FONE: (55) 3321.1649 - EMAIL: rh@unicruz.edu.br

Campus Universitário Dr. Ulysses Guimarães - Rodovia Municipal Jacob Della Méa, km $5.6\,-\,$

Parada Benito. CRUZ ALTA/RS - CEP- 98005-972 I UNICRUZ.EDU.BR

